I (ШКОЛЬНЫЙ) ЭТАП 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИКЕ

11 класс. 
1.
По горизонтальной дороге мальчик тянет сани массой 30 кг за верёвку, направленную под углом 600 к плоскости дороги с силой 100 Н. Коэффициент трения μ = 0,12. Определите ускорение саней. Каков путь, пройденный санями за 5с, если в начальный момент их скорость была равна нулю.
2.
Каков радиус кольца Сатурна, в котором частицы движутся со скоростью 10 км/с. Масса Сатурна равна 5,7 . 1026 кг.
3.
В калориметр, содержащий ледяную (t =
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, положили кусок льда массой m=50 г при температуре t =
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С следует долить в калориметр, чтобы весь лед растаял? Плотность воды ρ1 = 1000 кг/м3, плотность льда ρ = 900 кг/м3, удельная теплоемкость воды с1 = 4200 Дж/кг*0С, удельная теплоемкость льда с = 2100 Дж/кг*0С, удельная теплота плавления льда λ = 335000 Дж/кг.
4.
Два одинаковых металлических шарика заряжены так, что заряд одного из них в 5 раз больше заряда другого. Шарики привели в соприкосновение и раздвинули на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась (по модулю) сила взаимодействия, если шарики были заряжены разноимённо.
5. Экспериментальная задача. «Неизвестное сопротивление»

Определите сопротивление резистора, считая амперметр идеальным.

Оборудование: батарейка с неизвестным ЭДС и внутренним сопротивлением, резистор с известным сопротивлением (1: 4 Ом), резистор с неизвестным сопротивлением, амперметр учебный, соединительные провода.
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